



## PROCES – VERBAL

Încheiat azi **11 octombrie 2018**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința extraordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela – consilier în cadrul Primăriei comunei Răstolița, având atribuțiile aferente postului de secretar comună. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți **8 consilieri din totalul de 11 în funcție**, lipsă fiind domnii Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin și d-na Molnar Dana-Corina.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție, cu 8 voturi „pentru”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință, d-na Ungureanu Floarea, care dă citire ordinii de zi. Se supune la vot și se aprobă ordinea de zi cu 8 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate întocmit de viceprimarul comunei Rastolita, privind avizarea documentatiilor pentru delegarea gestiunii activitatilor de colectare si transport a deseurilor municipale si a altor fluxuri de deseuri si operarea statiei de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deseurilor Municipale Solide din Judetul Mures (SMIDS Mures) , comuna Rastolita din zona 4 Reghin.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.31 din 11 octombrie 2018 privind avizarea documentatiilor pentru delegarea gestiunii activitatilor de colectare si transport a deseurilor municipale si a altor fluxuri de deseuri si operarea statiei de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deseurilor Municipale Solide din Judetul Mures (SMIDS Mures) , comuna Rastolita din zona 4 Reghin.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și referatului de specialitate întocmit de d-na Movilă Niculina-inspector cu atribuții de asistență socială, privind angajarea d-nei Tinca Eleonora-Silvia ca asistent personal pentru persoana bolnavă cu handicap grav Vindireu Saveta.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.32 din 11 octombrie 2018 privind angajarea d-nei Tinca Eleonora-Silvia ca asistent personal pentru persoana bolnavă cu handicap grav Vindireu Saveta.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și referatului de specialitate întocmit de d-na Movilă Niculina-inspector cu atribuții de asistență socială, privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență d-lui Domocos Atila.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Dna consilier Ungureanu Floarea propune ca suma de 1.000 lei să fie acordată în acest caz tragic. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 8 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.33 din 11 octombrie 2018 privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență.**

Fiind depuse mai multe adrese și solicitări la secretariatul primăriei se iau și acestea în discuție, astfel: mai mulți cetățeni ai satului Borzia solicită amenajarea unui spațiu cu destinația camera mortuara în clădirea fostei școli din satul Borzia, clădire neutilizată de foarte mulți ani, cu șanse minime de a mai funcționa ca școală în viitorul apropiat. Se va verifica situația juridică a imobilului în vederea schimbării destinației acestuia. De asemenea se propune ca Școala din satul Iod să aibă destinația modificată în vederea închirierii spațiilor.

Prin adresa cu nr.3632/21.09.2018 Ocolul Silvic Rastolita ne aduce la cunoștință rezultatele licitației organizate de Direcția Silvică Mureș. Pentru partizii ce nu s-au atribuit la licitație, în unanimitate se stabilește același preț și aceeași destinație.

Fiind epuizate toate discuțiile de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ungureanu Floarea



p.SECRETAR  
Demian Angela